

Чикун Сергій

★ **ОПЕРАТОР ПК, 12 000 ГРН.**

🔄 20 вересня 2022 📍 Місто: [Знаменка](#)



Вік: 49 років

Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота, плаваючий графік роботи

Категорії: Логістика, доставка, склад

✓ Перебуваю в шлюбі ✓ Є діти

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

начальник відділу матеріально-технічного забезпечення та збуту

ТДВ "Завод"Пуансон" (промисловість), Знаменка

03.2016 – 08.2019 (3 роки 5 місяців)

Обов'язки:

На цій посаді маю досвід роботи в інтернеті з постачальниками з пошуку необхідних для виробництва матеріалів і комплектуючих запчастин для обладнання, а також пошуку замовників для збуту продукції.

Провідний бухгалтер

Центр електрозв'язку №3 Кіровоградської філії ПАТ "Укртелеком" (діяльність транспорту та зв'язку), Знаменка

03.2002 – 11.2012 (10 років 8 місяців)

Обов'язки:

На цій посаді маю досвід роботи з офісними програмами Word і Excel, електронною поштою і бухгалтерськими програмами "1С" і "Парус". Також маю досвід роботи над складанням бухгалтерської та податкової звітності.

Освіта

Кіровоградський інститут сільськогосподарського машинобудування (Кропивницький)

Спеціальність: Економічний, "Облік і аудит"

повна вища, 09.1993 – 06.1998 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта

- Північно-східний учбовий центр ВАТ"Укртелеком", Автоматизація бухгалтерського обліку, 2202 рік

Знання мов

Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: Microsoft Word - досвідчений користувач Microsoft Excel - досвідчений користувач 1С - досвідчений користувач Парус - досвідчений користувач

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Мені властиві працьовитість, старанність, відповідальність. Я цікавлюся футболом, боксом. Полюбляю піші прогулянки по лісу, на природі. Люблю читати і дивитися детективи.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: В умовах пандемії шукаю віддалену роботу з вільним і гнучким графіком роботи, а також гідною оплатою праці. Хочу спробувати проявити себе в нових для себе сферах діяльності.